

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA VAGAS DO CURSO PRÉ-VESTIBULAR COMUNITÁRIO Nº 006/2020

O Diretor Geral da Universidade do Estado de Santa Catarina/UDESC – Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo Simplificado para vagas do Curso Pré-Vestibular Comunitário, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

- I – Alterar** no item 4.2. Onde lê-se 13 de março de 2019 leia-se **13 de março de 2020**.
- II – Alterar** no item 4.3.6. Onde lê-se 16 de março 2019 leia-se **16 de março de 2020**.
- III – Os demais itens permanecem inalterados.**

Balneário Camboriú, 28 de fevereiro de 2020.

Professor José Carlos de Souza
Diretor Geral CESFI